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Amelia i Bazyli graja w MaxzMin — gre, w ktérej plansza jest pewien skierowany graf. W kazdym wierzchotku
grafu zapisana jest pewna liczba naturalna (w i-tym wierzchotku liczba a;), a w wierzchotku 1 dodatkowo stoi
pionek. Gracze wykonuja swoje posunigcia naprzemiennie, w kazdym ruchu gracz musi wybra¢ jedna z dwdch
mozliwosci:

o przesunaé pionek z wierzcholka na ktérym stoi wzdluz pewnej krawedzi grafu do innego wierzcholka;

« nie ruszajac pionka powiedzieé¢ ,, Koniec!” — gra sie wtedy koniczy, a wynikiem gry jest liczba z wierzchotka,

na ktérym stoi pionek.

Rozpoczyna Amelia, gra koniczy sie automatycznie (z wynikiem z aktualnego wierzchotka) po wykonaniu
10190 posunieé¢ pionkiem, jesli zaden z graczy nie zakonczy jej wezesniej. Amelia chee, zeby wynik gry byt jak
najwigkszy, zas Bazyli stara sie go zminimalizowa¢. Oblicz jakim wynikiem zakonczy sie gra, jesli oboje graja
najlepiej jak moga.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite nim (1 < n < 250000, 1 < m < 500000) — odpowiednio
liczbe wierzcholkéw i krawedzi grafu. Drugi wiersz zawiera n liczb a1, ..., a, (1 < a; < 10%), ktére sa zapisane
kolejno w wierzchotkach 1,2,...,n. W kolejnych m wierszach podane sa krawedzie grafu — pary liczb x,y
(1 <z,y <n,z#y) oznaczajace krawedz x — y.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz jedna liczbe calkowita — wynik gry, przy zalozeniu najlepszej mozliwej gry obojga graczy.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Ograniczenia Punkty

1 graf jest skierowana $ciezka zaczynajaca sie z 6
wierzchotka 1

2 graf jest drzewem o korzeniu w wierzchotku 1, 8
wszystkie krawedzie sa skierowane strone lisci

3 graf jest skierowanym cyklem 14

4 1<a; <2 26

) brak dodatkowych ograniczen 46




